# Amtsblatt für die Stadt Eisenhüttenstadt



Öffentliche Bekanntmachungen der Stadt Eisenhüttenstadt und Mitteilungen aus dem Rathaus und der Stadtverordnetenversammlung

Eisenhüttenstadt, 07. März 2018 Jahrgang 28 Nr. 04/2018

Inha	lt:	Seite
I.	Bekanntmachungen der Stadt Eisenhüttenstadt	
1.	Auszug aus dem Fundverzeichnis vom 01.02.2018 bis 28.02.2018	3
II.	Beschlüsse Stadtverordnetenversammlung	
III.	Bekanntmachungen anderer Institutionen	
1.	Bekanntmachung Wasser- und Bodenverband "Schlaubetal/Oderauen" zur jährlichen Grabenschau	4

# Impressum:

#### Amtsblatt für die Stadt Eisenhüttenstadt

## Herausgeber:

Stadt Eisenhüttenstadt Zentraler Platz 1 15890 Eisenhüttenstadt

### Redaktion:

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Fachbereich 1 – Zentrale Angelegenheiten

(03364)566-309 (03364)566-237

Internet-Adresse: <a href="www.eisenhuettenstadt.de">www.eisenhuettenstadt.de</a>

E-Mail-Adresse: <u>Kerstin.Knappe@eisenhuettenstadt.de</u>

## Bezugsmöglichkeit:

Das Amtsblatt für die Stadt Eisenhüttenstadt liegt im Foyer des Rathauses, Zentraler Platz 1, 15890 Eisenhüttenstadt aus. Weiterhin finden Sie das Amtsblatt im Internet unter <a href="www.eisenhuettenstadt.de">www.eisenhuettenstadt.de</a> Rubrik Rathaus / Ratsinformationssystem.

Die Termine der Sitzungen Fachausschüsse, Hauptausschuss und der Stadtverordnetenversammlung sind online abrufbar unter <a href="www.eisenhuettenstadt.de">www.eisenhuettenstadt.de</a> - Rubrik Rathaus / Ratsinformationssystem.

Stadtverwaltung Eisenhüttenstadt **Fachbereich** Ordnungsverwaltung und Bürgerservice Bereich Bürgerservice Fundbüro

I. Bekanntmachungen der Stadt Eisenhüttenstadt

1.

Eisenhüttenstadt,

den 01.03.2018

# Bekanntmachung

# Auszug aus dem Fundverzeichnis für die Zeit

vom 01.02.2018 bis 28.02.2018

(Liste der Fundgegenstände)

Lfd. Nr.	Tag des Fundes	Fundgegenstand	Fundort	Aufbewahrungsfrist
05/18	01.02.2018	Herrenfahrrad	15890 Eisenhüttenstadt, Beeskower Straße 105	23.08.2018
06/18	19.02.2018	Schlüsselbund	15890 Eisenhüttenstadt, Lindenallee 2	28.08.2018
	+ +			
Auskünfte ı		Hinweis: Der \		Unterschrift:

Rathaus, Zentraler Platz 1 Einwohnermeldewesen Teil.: 03364 / 566 238

ihre Rechte innerhalb der o.g. Aufbewahrungsfrist im Fundbüro geltend machen.

# III. Bekanntmachungen anderer Institutionen

1.

# Bekanntmachung

# Der Wasser- und Bodenverband "Schlaubetal/Oderauen" gibt folgendes bekannt:

Entsprechend § 7 seiner Satzung führt der Wasser- u. Bodenverband in der Zeit vom 06. April bis 24. April 2018 seine jährlichen Grabenschauen durch.

Bürgern mit berechtigtem Interesse ist die Teilnahme an der Grabenschau erlaubt.

Für die **Stadt Eisenhüttenstadt** findet die Grabenschau an folgendem Termin statt:

# Schaubereich VI (Stadt Eisenhüttenstadt einschließlich OT Diehlo)

Schauführung: Herr Haferkorn, Herr Köhler Zeit: 12.04.2018 - 9.00 Uhr

Treffpunkt: Eisenhüttenstadt, Geschäftsräume WBV, Alte Brückenstraße 9

# **Wasser- und Bodenverband**

"Schlaubetal / Oderauen" Alte Brückenstraße 9 15890 Eisenhüttenstadt Tel. 03364 2524 wbv\_so@t-online.de

> A. Persike Geschäftsführer